

PARAX PLUS NATURLIDER 60 VKapseln (VERMISTOP)

EAN: 8435110852089 FABRICANTE: NATURLIDER



Parax Plus naturlider enthält eine Mischung aus Pflanzenextrakten, die sorgfältig aufgrund ihrer Wirksamkeit bei Darminfektionen wie Candidiasis und Parasitose ausgewählt wurden.

DESCRIPCIÓN

Was ist Parax plus Naturlider und wofür wird es verwendet?

Parax Plus Naturlider ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das bei **Darminfektionen** empfohlen wird, die durch Parasiten und **Candida** -Pilze verursacht werden. Die wichtigsten antiparasitären Wirkungen sind: Antimalaria, Toxokariasis, Larven-Echinokose, Askariasis, Oxyuriasis.

Plus Naturlider ist kontraindiziert bei: Schwangerschaft, Stillzeit, Kindern, Patienten mit Leber- oder Nierenerkrankungen.

Knoblauchpräparate sollten bei Personen, die orale Antikoagulanzien und/oder Thrombozytenaggregationshemmer einnehmen, mit Vorsicht angewendet werden, da sie die Blutungszeit verlängern können. Die gleichzeitige Anwendung mit Saquinavir/Ritonavir ist aufgrund des Risikos einer verringerten Plasmakonzentration, eines Reaktionsverlusts und einer möglichen antiretroviralen Resistenz kontraindiziert.

Welche Inhaltsstoffe enthält Parax plus Naturlider?

Die Zutaten für zwei Kapseln Paraxplus Naturlider sind:

Trockenextrakt aus Pau d'arco-Lapacho (Tabebuia avellanedae, Rinde) Verhältnis 4:1, 500 mg, Trockenextrakt aus Walnuss (Juglans regia, semiilas) Verhältnis 10:1, 300 mg, Überzugsmittel (Hydroxypropylmethylcellulose), Trockenextrakt aus Beifuß -Wermut (Artemisia vulgaris, Blätter) Verhältnis 4:1, 200 mg, Füllstoff (mikrokristalline Cellulose), Trockenextrakt aus Kürbis (Curcubita pepo, Samen) Verhältnis 5:1, 100 mg, Trockenextrakt aus Knoblauch (Allium sativum, Zwiebeln).) standardisiert auf 2 % Allicin 100 mg, Trockenextrakt aus Oregano (Origanum vulgare, Kraut) Verhältnis 5:1, 100 mg, Niacin (Nicotinamid) 16 mg und Antibackmittel (Magnesiumstearat und Siliciumdioxid).

In welchen Fällen ist Parax Plus Naturlider angezeigt?

Parax Plus wird bei Darminfektionen empfohlen, die durch Parasiten und Candida-Pilze verursacht werden.





PARAX PLUS NATURLIDER 60 VKapseln (VERMISTOP)

EAN: 8435110852089 FABRICANTE: NATURLIDER



Was ist die empfohlene Tagesdosis von Parax Plus Naturlider?

Die empfohlene Tagesdosis von Parax Plus Naturlider beträgt eine Kapsel zum Frühstück und eine Kapsel zum Mittagessen.

Hat Parax Plus Naturlider Wechselwirkungen, Kontraindikationen oder Nebenwirkungen?

Kontraindiziert bei: Schwangerschaft, Stillzeit, Kindern, Patienten mit Leber- oder Nierenerkrankungen. Dieses Nahrungsergänzungsmittel kann bei Personen, die zuvor auf einen seiner Bestandteile empfindlich reagiert haben, allergische Reaktionen hervorrufen. Bei empfindlichen Personen kann es zu leichten und vorübergehenden Symptomen wie Übelkeit, Durchfall, Erbrechen oder Magenreizungen kommen. Menschen, die Palo de arco konsumieren, haben möglicherweise eine dunklere Urinfarbe.

Knoblauchpräparate sollten bei Personen, die orale Antikoagulanzien und/oder Thrombozytenaggregationshemmer einnehmen, mit Vorsicht angewendet werden, da sie die Blutungszeit verlängern können. Die gleichzeitige Anwendung mit Saquinavir/Ritonavir ist aufgrund des Risikos einer verringerten Plasmakonzentration, eines Reaktionsverlusts und einer möglichen antiretroviralen Resistenz kontraindiziert.



